
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●自転車盗（朝霞市本町２丁目） 

３月 28日ころ 朝霞市本町２丁目地内 

時間貸駐輪場内において、自転車（スポーツ）が盗まれたもの。（施錠なし） 

 

●非侵入盗その他（朝霞市大字溝沼） 

６月３日 朝霞市大字溝沼地内 

病院の下駄箱にいれた長靴が盗まれたもの。 

 

●オートバイ盗（朝霞市浜崎４丁目） 

６月６日ころ 朝霞市浜崎４丁目地内 

自宅アパート敷地内において、原付バイクが盗まれたもの。（キーなし） 

 

●不審電話（朝霞市浜崎３丁目） 

NTT ファイナンスを名乗る者から、「普段使っている金融機関ではなく、●●銀行で振込をし

てください」と電話があったが、不審に思い、交番に通報したもの。 

 

●オートバイ盗（朝霞市根岸台３丁目） 

６月７日から 10日のいずれかの日 朝霞市根岸台３丁目地内 

自宅マンション敷地内において、原付バイクが盗まれたもの。（キーなし） 

 

●不審電話（朝霞市栄町５丁目） 

自宅固定電話に NTT を騙る者から「ＮＴＴですが、携帯電話の未払いの料金があるので、１を

押してください」と留守番メッセージに音声が残っていたもの。携帯電話はＮＴＴドコモを使っ

ていないので、不審と思い警察に連絡したもの。 

 

●万引き・検挙（朝霞市本町１丁目） 

６月８日 朝霞市本町１丁目地内 

スーパーマーケット内において、食料品等が盗まれたもの。 

 

●車上ねらい（朝霞市溝沼７丁目） 

６月 9日 朝霞市溝沼７丁目地内 

児童館敷地内において、自転車の前かごに入れていた現金入りの財布が盗まれたもの。 
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彩夏ウボーイの 

あさか防犯ニュース 

彩夏(さいか)ウボーイが、埼玉県警察（犯罪情報官ＮＥＷＳ）・朝霞 
警察署からの地域防犯ニュースをお届けします。 
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●不審電話（朝霞市本町地内） 

携帯電話あてに北海道警察本部を騙る人物から「ある事件であなたのパスポートを捜査して

いる。フィリピンに渡航歴ありますよね。」等の電話があったもの。不審に思い「いったん切っ

て、北海道警察へ確認する」と言い電話を切り、北海道警に確認したところ詐欺電話と看破し

朝霞警察署へ通報したもの。 

 

●不審電話（朝霞市本町２丁目） 

携帯電話あてに警視庁本部を名乗る者から「ある事件のことであなたを捜査している。」「捜

査内容については話してはだめだ。」「20 日間の勾留をするかもしれない。」「ラインミーティ

ングで通話する。」等誘引されるも、途中でおかしいと思い、電話を切ったもの。  

 

●不審電話（朝霞市大字上内間木地内） 

自宅固定電話に関西弁の男から「日本郵政検査部です、静岡から新宿区歌舞伎町２丁目・・・●

●宛てにレターパックを送りませんでしたか」「レターパックは３センチまでなので、エックス線

にかけたところ中身が現金でした」「確認のため住所、名前、年齢を教えてください」と電話が

あったことから、名前等を伝えたところ、「本当に送っていませんか」「では、警察につなぎます

ので、このままお待ちください」と言われたが、そのまま電話が切れたもの。  

 

●不審電話（朝霞市本町２丁目） 

自宅固定電話の留守番電話に自動音声（女性の声）で「総務省電波監理官です、後 2時間です

べての通信が停止します、問い合わせは１番を押してください」と録音されていたもの。 

 

●オレオレ詐欺・看破（朝霞市膝折町２丁目） 

自宅固定電話に男の声で「お宅の娘の●●が俺の車にぶつかって来た」等電話があり、不審に

思い「貴方今どこから電話を架けているんですか」と言うと、男は「うるせい婆は引っ込んで

ろ」と言って電話を切ったもの。 

 

●オレオレ詐欺・看破（朝霞市大字上内間木地内） 

会社の固定電話に「日本郵便の●●です、貴方が 5月 2日に新宿区にユーパックで送った荷

物が３センチ以上あり厚いので特別な機械で計ったら、多額の現金が入っているのが分かっ

た」と電話があり、ちょうど帰って来た娘に電話を代わり、娘が「警察から電話を架けてもらう

ので電話番号 を教えてくれ」と言うと、０３から始まる電話番号を答えたので、支店名を  

聞いたところ相手は「日本語分かる人に代わってくれ」と可笑しなことを言うので、「何してる

んだ早く言えよ」と言うと相手から電話を切ったもの。 

 

●不審電話（朝霞市田島２丁目） 

自宅固定電話に「郵便局ですが、送った郵便物の事で電話しました、確認のため住所・氏名を

教えてください」と電話があり、答えると「貴方が荷物を新宿区歌舞伎町 2 丁目・・・●●宛に

送っています」等言われ、その後そのまま待っていてくださいと相手が言うので待っていると

電話が切れてしまったもの。 

 

 

今回は以上１5件でした。 


